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IV VELYKŲ SEKMADIENIS 
 

NR. 1025, BALANDŽIO 26 D., 2026 
 

PASAULINĖ MALDOS UŽ DVASINIUS PAŠAUKIMUS DIENA 

PASAULINĖ GYVYBĖS DIENA  

Jėzus kalbėjo: „Aš esu vartai.  

Jei kas eis per mane, bus išgelbėtas.“ 

(Jn 10, 9) 

Ačiū už jūsų didelį 

dosnumą Misijai! 



ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Apaštalų darbų  
(Apd 2, 14a. 36–41) 

Sekminių dieną stojo Petras su Vienuolika ir, pa-
kėlęs balsą, prabilo: 

„Tegu tvirtai įsitikina visi Izraelio namai: Dievas 
padarė Viešpačiu ir Mesiju tą Jėzų, kurį jūs 
nukryžiavote.“ 

Tie žodžiai verte vėrė jiems širdį, ir jie ėmė 
klausinėti Petrą bei kitus apaštalus: „Ką mums 
daryti, broliai?“ Petras jiems atsakė: „Atsiverski-
te, ir kiekvienas tepasikrikštija Jėzaus Kristaus 
vardan, kad būtų atleistos jums nuodėmės, tada 
gausite Šventosios Dvasios dovaną. Juk jums 
skirtas pažadas, taip pat jūsų vaikams ir visiems 
toli esantiems, kuriuos tik pasišauks Viešpats, 
mūsų Dievas.“ 

Dar daugeliu kitų žodžių jis primygtinai ragino 
juos ir sakė: „Gelbėkitės iš šitos iškrypusios pa-
dermės!“ Kurie priėmė jo žodį, buvo pakrikštyti, ir 
tą dieną prisidėjo prie jų apie trys tūkstančiai. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 22/23) 

P. Viešpats – Ganytojas mano: man nieko 
nestinga. Arba: Aleliuja. 

Viešpats – Ganytojas mano: man nieko nestinga.  
Žaliose lankose mane paguldo,  
prie ramių tvenkinių mane gano. 
Jis atgaivina mano gyvybę, teisumo takais mane 
veda, kaip ir dera jo vardui. – P. 

Net eidamas slėniu tamsiausiu,  
aš nebijosiu jokio pavojaus,  
nes tu su manimi nuolat būsi. 
Tu – Ganytojas, tavo lazda ir vėzdas –  
jie mane gina. – P. 

Tu padengi man stalą  
mano priešų matomoj vietoj, 
dosniai patepi man galvą aliejais,  
pripili sklidiną taurę! – P. 

Tavo gerumas ir ištikimoji meilė  
lydės kiekvieną mano gyvenimo dieną.  
Viešpaties Namuose visados aš gyvensiu. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Petro pirmojo 
laiško (1 Pt 2, 20b–25) 

Mylimieji! 

Kai esate kantrūs darydami gera ir kentėdami, 
tuomet jums nuopelnas Dievo akyse. Juk jūs 
tam pašaukti; ir Kristus kentėjo už jus, palikda-
mas jums pavyzdį, kad eitumėte jo pėdomis. 

Jis nepadarė nuodėmės, ir jo lūpose nerasta 
klastos. Šmeižiamas jis neatsikirtinėjo, kentėda-
mas negrasino, bet visa pavedė teisingajam 
Teisėjui. Jis pats savo kūne užnešė mūsų nuo-
dėmes ant kryžiaus, kad, numirę nuodėmėms, 
gyventume teisumui. Jūs esate pagydyti jo 
žaizdomis. 

Jūs buvote tarsi paklydusios avys, o dabar su-
grįžote pas savo sielų ganytoją ir sargą. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną 
(Jn 10, 1–10) 

Anuo metu Jėzus kalbėjo: 

„Iš tiesų, iš tiesų sakau jums: kas neina pro 
vartus į avių gardą, bet įkopia pro kur kitur, tas 
vagis ir plėšikas. O kas pro vartus ateina, tas 
avių ganytojas. Jam sargas atkelia vartus, ir 
avys klauso jo balso. Jis šaukia savąsias avis 
vardais ir jas išsiveda. Išsivaręs visas saviškes, 
jis eina priešakyje, o avys paskui jį seka, nes 
pažįsta jo balsą. Paskui svetimą jos neseks, bet 
nuo jo bėgs, nes nepažįsta svetimųjų balso.“ 

Jėzus pasakė jiems tą palyginimą, bet jie nesu-
prato, ką tai reiškia. O Jėzus kalbėjo toliau: 

„Iš tiesų, iš tiesų sakau jums: aš – avių vartai. 
Visi, kurie pirma manęs atėjo, buvo vagys, plė-
šikai, todėl neklausė jų avys. Aš esu vartai. Jei 
kas eis per mane, bus išgelbėtas. Jis įeis ir išeis, 
ir ganyklą sau ras. Vagis ateina vien tik vogti, 
žudyti, naikinti. Aš atėjau, kad žmonės turėtų 
gyvenimą, – kad apsčiai jo turėtų.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

2026 m. balandžio 26 d.                                     IV VELYKŲ SEKMADIENIS 2 



2026 m. balandžio 26 d.                                     IV VELYKŲ SEKMADIENIS 3 

TRADICINĖ MOTINOS DIENOS NOVENA 
MELDŽIAMĖS UŽ GYVAS IR MIRUSIAS MOTINAS, 

MOČIUTES, SESERIS, GLOBĖJAS  
 

Kasmetinė novena prasidės gegužės 2-ąją ir 
baigsis gegužės 10-ąją dieną. Sekmadieniais šv. 
Mišios novenos intencijomis bus aukojamos 6 
val. v., o šiokiadieniais – 8 val. ryte.  

Kviečiame gyvųjų ir mirusiųjų motinų, senelių, 
tetų, sesių ar globėjų vardus užrašyti ant rožinių 
vokelių, padėtų prie įėjimo į bažnyčią ar kitų turi-
mų vokų. Galima užrašyti, kiek tik norima vardų. 
Užrašius, prašome vokelį su auka (grynais arba 
čekiu) atnešti į zakristiją. 

Vokeliai visas novenos dienas bus padėti ant 
altoriaus, meldžiantis už mūsų brangias gyvas ir 
mirusias motinas ar globėjas.  

Šios novenos aukos remia Lietuvos tėvus jėzui-
tus, todėl novenai skirtus čekius prašome rašyti 
„Jesuit Fathers“ vardu ir prie memo nurodykite: 
„Motinos dienos novena“. Aukos suma nėra 
nustatyta, kviečiame aukoti iš širdies. 

2-10 

 

MISIJOS SEKMADIENIO KAVUTĖ, 

KVIEČIAME JUS!  
 

 

Šiandien po 9 ir 11 val. ryto Mišių Banio šeimos 
vakarinėje salėje kviečiame Jus vaišintis kava ir 
vaišėmis, kurias maloniai paruošė Korp! Giedra 
narės ir JAV LB Socialinis skyrius.   
 

Po 11 val. ryto Mišių, vaišinantis kavute, taip pat 
kviečiame žiūrėti filmą „Prezidentas“. 
 

Nuoširdžiai dėkojame šio sekmadienio kavutės 
šeimininkėms sesėms giedrininkėms ir p. Dei-
mantei Komskienei už jų aukojamą laiką, dos-
numą ir nuostabią savanorystę mūsų misijos 
žmonėms! 
 
 
 

LAUKIAME JŪSŲ VISŲ KAVUTĖJE! 
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AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  
 

  Balandžio 26 d. – IV Velykų sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: Irmina Limontienė 
Komuniją dalina: Viktutė Siliūnienė 

11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir Ramunė 
Motekaitienė 

Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas  

 

 Gegužės 3 d. – V Velykų sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: ateitininkai jaunučiai 

Komuniją dalina: seselė Judita 
11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir 

Regina Budginienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6:00 v.v. skaito: seselė Laimutė  

SMULKŪS REMONTO IR SODO DARBAI 
 

Mūsų Misijos narys ieško darbo savaitgaliais ir gali padėti 
Jums su nedideliais dažymo, remonto ir sodo ar kiemo 

projektais. Jei reikalinga tokio pobūdžio pagalba,  
kviečiame kreiptis tel.: 708-369-8592. 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų 
dėka. Kiekviena jūsų auka yra labai reikalinga ir 
svarbi! Norėdami aukoti internetu, prašome 
aplankykite Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
jos interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 

PAGALBA SU SENJORAIS AR LIGONIAIS 
 

Mūsų Misijos narė ieško darbo senjorų ar ligonių 
priežiūroje, taip pat gali pagelbėti su namų ruošos 

darbais. Turi daug patirties. Galėtų dirbti nuo pirmadienio 
iki penktadienio 9-2 val. po pietų. Jei susidomėjote, 
prašome kreiptis į Misijos raštinę tel.: 630-257-5613. 
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ARKIVYSKUPIJOS LĖŠŲ TELKIMO VAJUS 

„IŠ KARTOS Į KARTĄ: ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  

ŠIANDIEN ĮSIPAREIGOJIMŲ SEKMADIENIS 

Brangi Misijos šeima, 

Artėja „Iš kartos į kartą“ lėšų telkimo vajaus aktyvaus etapo pabaiga. Visos mūsų Misijos 
bendruomenės vardu nuoširdžiai dėkoju 51 – asmenims ir šeimoms už nuostabų, didelį dosnumą ir 
nuoširdų Jūsų palaikymą. Jūs esate mūsų Misijos pamatas! 

Šiandien mūsų Misijoje vajaus įsipareigojimų sekmadienis. Šiandien prašome kiekvieną Jūsų 
nuspręsti, ar prisidėsite prie šio Čikagos arkivyskupijos penkių metų lėšų telkimo vajaus.  

Prašome Jus Mišių metu užpildyti vajaus kortelę, net ir tuo atveju, jei jau aukojote, ar apsisprendėte 
šio vajaus neremti. Prašome, paskirkite pora minučių, mes dėkingi už Jūsų kantrybę ir Jūsų 
atsakymą: 

1. Kviečiame paremkite vajų auka iš širdies. 

2. Pasidžiaukite, jei savo įsipareigojimą jau pateikėte. 

3. Pažymėkite kortelėje savo finansinį sprendimą. 

4. Mišioms pasibaigus, prašome, paimkite Jūsų užpildytą kortelę ir įdėkite į dėžę, esančią 
bažnyčios gale, prie durų. 

Mūsų svajonė – pasiekti visų Misijos narių dalyvavimą šiame vajuje, nuo to priklauso jo sėkmė. Taip 
pat suprantu, kad kiekvienos šeimos aplinkybės ir galimybės yra skirtingos. Kviečiu prie paramos 
prisidėti tokia suma, kuri yra priimtina Jums ir Jūsų šeimai. 
 

Tegul Viešpats gausiai laimina Jus ir Jūsų artimuosius, 

T. Artūras Sederevičius, SJ 

 

MŪSŲ PRIORITETAI: 

I-as tikslas: 108 mūsų bažnyčios stoglangių pakeitimas 

Mūsų bažnyčia buvo pastatyta 1964 m. Dėl nusidėvėjimo ir prastos būklės reikalinga 
pakeisti visus 108 bažnyčios stoglangius, kad būtų išsaugotas pastato saugumas ir 
konstrukcinis vientisumas. 

 

II-as tikslas: Kapitalinių pagerinimų (remontų) fondo įsteigimas 

Mes taip pat siekiame sutelkti lėšas ir įsteigti kapitalinių pagerinimų fondą, kad galėtume 
tinkamai rūpintis mūsų maldos namais ir išsaugoti ateinančioms kartoms. 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, 
Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir 
Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-už Jamen šeimos mirusius (Edward 
Lapinskas)  
-už Steven Paulin (Regina ir Rimas) 
-už Bronę Markienę, minint gimimo 
metines (dukra) 
-už tėvą Antaną 
-už Stasį Untulį (15 metinės) 
-už Pranciškų Untulį 
-už Emiliją Untulytę 
-už Bronislavą Lazdauskienę (12 metinės) 
-už Daivą Pauliutę (13 metinės) 
-už Algirdą Ignotą (4 metinės) 
-už Marijoną Jazdauskienę (30 metinės) 
-už Česlovą Vaičiulį 
-už Joną Serdiukovą, balandžio 23 d. 
mirusį Lietuvoje 
-už Algimantą - Petrą Gleveckas 
-už Algimantą - Bronių Gleveckas 
-už Adolfą Marozą 
-už Janiną Stakutienę (5 metinės) 
-už Petrą Stakutį (21 metinės) 
-už Povilą Norvaišą 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos, malonių ir globos 
Nijolei ir šeimai 
-Dievo palaimos, malonių ir sveikatos 
Gražinai Kazėnas 
-Dievo palaimos Baniutei Kronas 
-atsivertimo malonės ir Šv. Dvasios 
dovanų Tadui ir Nicole, Augustei ir Ricky 
-Dievo palaimos, sveikatos ir ramybės 
Reginai, Vilmai ir visai šeimai 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Lietuvoje mirusį Stanislovą Urnikas 
(sūnus su šeima) 

Sekmadienis, balandžio 26 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Fabijoną Brazaitį 
-už Antaną Polikaitį (brolis su šeima) 
-už Dovą Petrelį ir šeimos mirusius 
-už Albertą Zasimauską 
-už Laimą Janavičienę (1 metinės) 
-už Vilių Garnelį (10 metinės) 
-už Antaniną Maziliauskienę 
-už Oną Daškevičienę 
-už Juozą Mizeras (2 metinės) 
-už Anelę ir Juozą Račkauskus 
-už Klarą Marcinkienę 
-už Valdą Petraitį 
-už Reginą Masionienę 
-už Kazimierą Platkevičių 
-už Stasę Platkevičienę mirusią Lietuvoje 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos, malonių ir globos 
Nijolei ir šeimai 
-sveikatos ir Dievo palaimos Petrui 
Bakanui 
-sveikatos ir gijimo malonės Reginai ir 
Jonui 
-atsivertimo malonės ir Šv. Dvasios 
dovanų Tadui ir Nicole, Augustei ir 
Ricky 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Anna Marcinkus Lapinskas (Edward 
Lapinskas) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Pirmadienis, balandžio 27 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, balandžio 28 d. 
8 v.r. -už Romą-Jurgį Kroną 
-už Dovydą Pakalniškį 
 
Trečiadienis, balandžio 29 d. 
8 v.r. -už Algį Ankų 
 
Ketvirtadienis, balandžio 30 d. 
8 v.r. -už Oną Jameikienę (vyras su 
šeima) 
 
Penktadienis, gegužės 1 d. 
8 v.r. -už Antaną Kabišaitį 
-už Ritą Penčylienę (Nijolė 
Kersnauskaitė) 
 
Šeštadienis, gegužės 2 d. 
8 v.r. MOTINOS DIENOS NOVENA 
 
Sekmadienis, gegužės 3 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už gyvas ir mirusias motinas 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vytautą Šimkų 
-už Mariją Smailienę ir šeimos mirusius 
-už Genovaitę Treinienę 
-už Rasutę Stropienę (J. A. Vaičiūnienės 
skaučių būrelis) 
-už Oną Papečkienę (anūkė) 
-už Rasutę Stropienę (giminės) 
-už Danę Ilpertienę 
-už Genutę Rekašienę 
-už Janiną Motiejūnienę 

2026 m. balandžio 26 d.                                     IV VELYKŲ SEKMADIENIS 6 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji direktorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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ATEINANTĮ SEKMADIENĮ 

GEGUŽĖS 3 DIENĄ MŪSŲ MISIJOJE 

LIETUVIŠKA MOTINOS DIENA  

Kviečiame Jus ateinantį sekmadienį, gegužės 3 
d., lietuvišką Motinos dieną sutikti Palaimintojo 
Jurgio Matulaičio misijoje šv. Mišiose, Dievo 
globai pavedant mūsų brangias gyvas ir mirusias 
mamas. Bus nuostabi muzikos liturgija ir 
koncertas: 

• 9:00 val. ryto Mišiose giedos PJM Misijos vaikų 
choras „Vyturys“; 

• Po 9:00 val. ryto Mišių kviečiame klausyti 
solinės dainavimo studijos WOW vaikų mini 
koncerto; 

• 11:00 val. ryto Mišiose giedos Misijos suaugu-
siųjų choras ir kamerinis choras „Ave Musica“; 

• 1:00 val. po pietų Misijos bažnyčioje - ypatingas 
Liudo Mikalausko ir draugų labdaros koncertas 
„Pagalba vargstantiems“, skirtas sutelkti para-
mą Lietuvos Dukterų draugijos reikšmingiems 
geriems darbams. 

LABAI LAUKIAME JŪSŲ! 


